

令和7年7月14日

令和7年度鴨川市財政事情の訂正について

令和7年5月1日に公表しました鴨川市財政事情のうち、市有財産の状況について一部誤りがありましたので、次のとおり訂正しました。

【訂正前】

市有財産の状況（令和7年3月31日現在）

（1）土地及び建物

区分	面積
土地	853,502 m <sup>2</sup>
建物	154,484 m <sup>2</sup>

【令和7年7月8日訂正】

市有財産の状況（令和7年3月31日現在）

（1）土地及び建物

区分	面積
土地	853,502 m <sup>2</sup>
建物	152,572 m <sup>2</sup>

【令和7年7月14日訂正】

市有財産の状況（令和7年3月31日現在）

（1）土地及び建物

区分	面積
土地	1,000,393 m <sup>2</sup>
建物	152,572 m <sup>2</sup>